

# POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE\*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Eliška Kocourová

Vedoucí práce: MUDr. David Marx, Ph.D.

Název práce: Analýza rizik při poskytování zdravotní péče

Autor posudku:  
(jméno, příjmení, zaměstnavatel, kontakt – e-mail, telefon): MUDr. František Vlček, Ph.D., 3. LF UK  
frantisek.vlcek@sakcr.cz  
724 50 50 88

Oponent

	Body
<b>V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce</b>	0-4
<b>1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...</b> <i>Problematika je velmi aktuální, což je doloženo jak citací zahraniční i domácí literatury, tak výsledky práce samotnými.</i>	4
<b>2 Samostatnost zpracování, vhléd autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....</b> <i>Autorka využila data z existujícího zdroje - národního systému hlášení nežádoucích událostí. V tomto smyslu je diskutabilní samostatnost a přidaná hodnota, kterou autorka do problematiky vnesla.</i>	3
<b>3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...</b> <i>Práce postrádá formulaci cílů, definici smyslu a případného praktického přínosu práce. Je zřejmé, že šlo především o agregaci a analýzu již existujících dat, ale tento účel není v práci definován.</i>	2
<b>4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...</b> <i>Kromě drobných jazykových a stylistických nedostatků je v tomto ohledu práce zpracována velmi dobře.</i>	4

Body celkem

13

**Poznámky,  
doplňky  
posuzovatele:** -

**Otázky k  
obhajobě:**

Jaké jiné nástroje kromě hlášení a analýzy NU existují za účelem redukce rizik při poskytování zdravotní péče? Bylo by možno některý z nich použít jako doplněk k národnímu systému hlášení NU?

Jaké informace by bylo možné v práci doplnit (například vlastním dodatečným výzkumem), aby se tím zvýšila přidaná hodnota a užitečnost práce pro praxi?

**Hodnocení celkem:**

**Velmi zdařilá práce. Pro vyšší přidanou hodnotu práce by bylo vhodné, aby autorka doplnila vlastní dodatečný sběr dat nebo detailnější analýzu dat stávajících.**

**Návrh klasifikace práce:**

**Výborně**

**Datum:**

21. 6. 2012

**Podpis:**

*\* nehodící se vymažte nebo škrtněte*

<b>Doporučená klasifikace celkového hodnocení</b>		<b>Poznámka</b>
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
<b>13 a více</b>	<b>Výborně</b>	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
<b>9 až 12</b>	<b>Velmi dobře</b>	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
<b>6 až 8</b>	<b>Dobře</b>	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
<b>5 a méně</b>	<b>Nevyhověl</b>	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>